

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ПРАВДА ВОСТОКА

7 от июля 1954

Ташкент

Газета №

Гастроли солистов Большого театра

По приглашению театра оперы и балета имени Навои в Ташкент прибыла на гастроли группа солистов Государственного академического Большого театра Союза ССР.

С большим успехом дважды прошел спектакль «Лебединое озеро» Чайковского. В главных партиях выступили москвичи — Римма Карельская и Леонид Жданов. Завтра — прощальный спектакль солистов. Они выступают в том же балете.

В прошлые годы ташкентцы познакомились с замечательным исполнительским мастерством солистов Большого театра — народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии Георгия Большакова и заслуженного артиста РСФСР Михаила Киселева. В нынешнем году они вновь прибыли в Ташкент.

Тепло приняли ташкентцы оперы «Риголетто» Верди и «Кармен» Бизе, в которых выступил М. Киселев в партиях Риголетто и Эскамильо.

Сегодня в опере Верди «Травиата» выступают оба солиста. Г. Большаков — в партии Альфреда и М. Киселев — в партии Жермона. За время гастролей оба москвича выступят вместе в «Риголетто» и «Пиковой даме». Г. Большаков примет участие также в опере «Чио-Чио-Сан» Пуччини, а М. Киселев — в опере «Аида» Верди.